



## 2019“国球舍杯”乒乓少年巡回赛在威海南海新区火爆开赛

本报文登7月24日讯(记者姜坤) 七月骄阳似火,不及少年追梦心。7月20日上午,南海高中体育馆内热闹非凡,2019小球大爱公益计划暨“国球舍杯”乒乓少年巡回赛威海站分站赛于此拉开帷幕。来自全国各地的17支队伍的295名小球员参与角逐。国球舍创始人、乒乓球奥运冠军王楠,威海南海新区工委委员、管委副主任刘文杰,文登区乒乓球协会会长王善建,出席启动仪式,为乒乓少年点燃心中冠军梦。

8点49分,随着王楠一声令下,“国球舍正式开赛!”,全体裁判员、参赛选手各就各位,赛事紧张气氛一触即发。赛场上,选手们年纪虽小但气场十足,每个人都憋着一股劲儿,即使面对比自己强大的对手也毫不示弱,见招拆招,灵活应对,时而稳削防守,时而大板扣杀,热烈的喝彩声在体育馆里此起彼伏。

值得一提的是,此站有将近一百名选手,来自国球舍魔鬼夏令营。开赛之前,营员们已经在这个场馆集训将近一周的



时间,能够参加今天的国球舍杯威海站,对他们来说,不仅是一次锻炼的机会,更是一次检验集训成果的挑战。

来自威海威信体育队的赵爱琪已经练习乒乓球6年了,这次来参赛他斗志昂扬,“南海新区非常漂亮,非常兴奋能来参加比赛,能和这么多对手一起切磋,不仅增长球技还交了很多朋友,收获很多。”

“国球舍杯”乒乓少年巡回赛由王楠发起,由中国青年创业就业基金会、宝成国际集团、

国球舍主办、中国青年创业就业基金会裕元创新创业公益基金资助支持,旨在推广中国青少年乒乓球,为热爱乒乓球的孩子们提供展示机会和竞技平台。国球舍杯自2017年发起以来,先后为几千名乒乓少年们提供了专业比赛机会。“南海新区环境优美,体育赛事非常丰富,发展活力十足,作为南海新区的代言人,我想发挥自身优势,引进一系列体育赛事和体坛明星,对南海新区进行推广,让更多的人认识南海,喜欢南海,助力南海新区打造体育休

闲城市品牌。”王楠说。

今年的国球舍杯共有四站,威海站是第四站,威海站赛事为期两天,脱颖而出的各年龄组冠军,将获得雅居乐集团全额资助的“雅居乐冠军梦想之旅”通行证,并登上国球舍杯总决赛赛场,与保定站、葫芦岛站、包头站的冠军一决高下。决赛当天,王楠、刘国梁等多名体坛传奇更将亲临现场观战,并亲手为冠军颁奖。

近年来,南海新区着重以体育赛事的聚集效应提升区域知名度、美誉度,已举办了国乒备战奥运会热身赛、世界摩托艇锦标赛中国系列赛、亚洲沙滩手球锦标赛、全国沙滩排球巡回赛、全国沙滩手球锦标赛等多项大型体育赛事,叫响了极具地方特色的体育品牌。同时,南海新区大力健全完善体育公共服务体系建设,建成了南海高中体育馆、国际沙滩运动基地、灯光篮球场等多个体育设施。今年,南海新区还将加快建设雅居乐冠军体育休闲小镇、全民健身中心等,进一步完善体育配套,全面提升体育场所档次。



ROBAM老板 | 40周年  
创造中国新厨房

# 7.21-28日 倾情钜惠 全年最低价

## 老板电器专卖店

**老板文登专卖店: 召文台东100米路北**  
**电话 / 微信: 15550696788**

## 文登农商银行

WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

# 存款有积分 好礼

# 积分兑好礼

**一重好礼: 进门有礼**

新客户首次办理任一种非贷款类业务,均赠送50个积分。

**二重好礼: 存款有礼**

一年期(含)以上每1万元获赠100积分,依此类推,不设上限。

**三重好礼: 开卡有礼**

开卡并开通任一电子银行类产品(含网上银行、手机银行等),均可获赠50积分。

详询文登农商银行各营业网点

礼品以实物为准,不定期更换